



DIREKTAN ČARTER LET 4 DANA, Avionom

POLAZAK: 08.11.2024.

POVRATAK: 11.11.2024.

1. dan (Petak, 08.11.2024.)

Sastanak grupe na aerodromu "Nikola Tesla" dva sata pre poletanja. Direktan čarter let za Ajacio kompanijom Trade Air u 08:00h, let C3 522. Po sletanju u Ajacio (10:00h), transfer do hotela. Check in od 15h. Mogućnost pesacke ture i razgledanje grada sa vodičem, komercijalna luka, bulevar Napoleona, trgovi kardinala Feša i De Gola. Nakon toga pešačka tura obilaska starog jezgra grada: pešačka i šoping ulica kardinala Feša (ujaka Napoleona Bonaparte) i istoimeni muzej koji posle Luvra ima najbogatiju kolekciju slika italijanskih majstora. Potom u srce starog grada u kome se nalazi rodna kuća Napoleona Bonaparte, danas pretvorena u muzej. Slobodno vreme u starom gradu u kome se nalazi mnoštvo kafea i prijatnih malih restorana. Slobodno vreme.

2. Dan (Subota, 09.11.2024.)

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili mogućnost odlaska na fakultativni celodnevni izlet u Bonifačo. Polazak u 09:00 h i vožnja od oko sat vremena do gradića u unutrašnjosti južnog dela ostrva. Puta do Bonifača, najjužnijeg mesta ostrva Korzike. Bonifačo se nalazi na poluostrvu od belog krečnjaka, što čitavom mestu daje blještavilo koje se ne sreće na drugim mestima. Između poluostrva i kopna Korzike smeštena je sakrivena luka nekada gusarska baza i ratna luka Đenovljanske mornarice, danas moderna marina sa mnoštvom jahti i jedrilica. Pored luke je divno šetalište (kej Kompareti) sa luksuznim prodavnicama ali i slatkim ugostiteljski radnjama (prepokruka - sladoled u Bonifačo). Do gornjeg starog grada u zidinama vodi stepenište ili turistički vozić. Vožnja turističkim vozićem, kratka šetnja po utvrđenom gornjem gradu i slobodno vreme za ručak i uživanje. Povratak u hotel oko 17:00 h. Slobodno vreme.

3. Dan (Nedelja, 10.11.2024.)

Doručak. Slobodan dan ili fakultativni izlet za Korte. Polazak u 09:00 i vožnja do Kortea (1h 45 min), "srca Korzike". Korte je bio prestonica nezavisne Korzike u kratkom period samostalnosti ovog ostrva i pečat gradu je ostavio otac nacije Paskal Paoli, najpoštovaniji od svih stanovnika Korzike. Ovde se nalazi i muzej Korzike u nekadašnjoj Đenovljanskoj citadeli sa preko tri hiljade artefakata koji vam dočaravaju život Korzikanaca kroz istoriju i njihove osobenosti. Kratka šetnja glavnom ulicom od trga Paoli do trga Hercoga od Padove. Slobodno vreme uz mogućnost produžetla šetnje sa onima koji žele da se popnu do citadele i muzeja Korzike. Povratak u hotel oko 19:00h.

4. Dan (Ponedeljak, 11.11.2024.)

Doručak. Odjava iz hotela do 10h i slobodno vreme u Ajaču do polaska na aerodrom. Transfer do aerodroma. Let za Beograd u 17:00h, let C3 523. Nakon sletanja u Beograd (19:00h) kraj programa.

Napomena

- Dozvoljena količina predatog prtljaga je 15 kg, a rucnog 5 kg.

- Jednokrevetne i trokrevetne sobe su ograničenog broja i konačna potvrda se dobija u roku od 24 časa.

TERMIN PUTOVANJA	HOTEL	cena po osobi u dvokrevetnoj sobi	jednokrevetna soba
08.11 – 11.11.2024.	Castel Vecchio hotel	685€	785€
	Hotel Du Golfe hotel	745€	865€
	Napoleon hotel	775€	875€

ARANŽMAN OBUHVATA :	ARANŽMAN NE OBUHVATA:
<ul style="list-style-type: none"> - Povratni avionski prevoz na relaciji Beograd-Ajacio-Beograd sa avio kompanijom (direktan čarter let) - Smeštaj u hotelu po izboru na bazi 3 noćenja sa doručkom u standardnim dvokrevetnim sobama i dvokrevetnim sobama sa pomoćnim ležajem - Transfere prema programu - Usluge vođača na srpskom jeziku - Troškove organizacije i vođenja putovanja <p>Aerodromske takse 76 € na dan objavljivanja programa (Beograd 29 eur, Ajacio 47 eur) – plaćanje u agenciji u dinarskoj protivvrednosti (cena je podložna promeni)</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Fakultativne izlete - Ulaznice u objekte - Putno zdravstveno osiguranje, samo za DRŽAVLJANE REPUBLIKE SRBIJE ILI ZA STRANE DRŽAVLJANE SA TRAJNIM PREBIVALIŠTEM U SRIBIJI – plaćanje u agenciji. - Individualne troškove putnika

Fakultativni izleti

IZLET BONIFACIO: 59 EUR

IZLET CORTE: 49 EUR

IZLET PESACKA TURA: 19 EUR

Opisi izleta su sadržani u programu putovanja. Fakultativni izleti se plaćaju u agenciji prilikom rezervacije aranžmana. Minimum za realizaciju je 40 prijavljenih putnika, po izletu. Putnici se mogu opredeliti za svaki pojedinačni izlet po izboru ili se mogu prijaviti na ceo paket od 2 navedena izleta:

*ZA PRIJAVU IZLETA NA DESTINACIJI NE GARANTUJEMO SLOBODNA MESTA

Uslovi plaćanja

1. UPLATA DO POLASKA - Prilikom rezervacije uplaćuje se 40% akontacije od cene aranžmana, a ostatak najkasnije 20 dana pre polaska, ukoliko cenovnikom nije drugačije definisano. Uplate po ranom booking-u podležu drugačijoj dinamici plaćanja.
2. PLATNIM KARTICAMA - Visa, Visa Electron, Master, Maestro, Dina i American Express.
3. PLAĆANJE NA RATE - na 6 mesečnih rata, bez kamate - kreditnim karticama Visa i Master Banca Intesa, Plaćanje prilikom rezervacije.
4. UPLATA ČEKOVIMA GRAĐANA U VIŠE RATA – Uplata akontacije od 40% prilikom rezervacije, ostatak uplate čekovima građana do 6 mesečnih rata, koje je potrebno deponovati organizatoru prilikom uplate avansa. Rate dospevaju svakog 10./20./30. u mesecu. Konkretan dogovor u agenciji.

CASTEL VECCHIO HOTEL

Lokacija

Hotel Castel Vecchio se nalazi u samom srcu grada Ajacija. Pored hotela se nalaze brojni kafici i restorani.

Sadržaj

Hotel u svom sadržaju ima: recepciju, restoran, bar, terasu, otvoreni bazen (otvoren od juna do septembra), besplatan internet, 4 sale za konferencije.

Smeštaj

Hotel ima ukupno 100 smeštajnih jedinica. Hotel ima nekoliko tipova soba. Standardna soba je veličine 22 m2. Svaka soba ima: kupatilo sa kadom/tušem, klima uređaj, TV, internet, digitalni sef, telefon i fen za kosu.

Usluga

Noćenje sa doručkom.

HOTEL DU GOLFE HOTEL

Lokacija

Hotel du Golfe smešten je u samom srcu istorijskog grada Ajaccio. Okružen je brojnim znamenitostima kao što su muzej Fesch, Bonapartova kuća, kao i plaža Sant Francois.

Sadržaj

Recepcija, bar, restoran.

Smeštaj

Hotel ima nekoliko tipova sobe. Svaka soba sadrži: kupatilo sa kadom/tušem, fen za kosu, minibar, wi-fi. Tipovi soba: Standard room sea view, room sea view and balkony, room sea view and terrace, room sea view and terrace top floor, confort room, standard room, single soba. Veličina soba je od 11 do 21 m2. Standardna soba je veličine 14 m2. Standard sea view soba je veličine 15 m2.

Plaža

Na 10 minuta pešaka od hotela nalazi se plaža Saint Francois.

Usluga

Noćenje sa doručkom na bazi švedskog stola.

NAPOLEON HOTEL

Lokacija

ovaj moderan i komforan hotel se nalazi u srcu grada Ajacio, u mirnoj uličici, na oko 100 metara od glavne ulice Cours Napoleon. Interesantno je to da je logo ovog hotela Napoleonov potpis iz "Ugovora o miru" između Francuske i Rusije.

Sadržaj

hotel raspolaže sa 62 sobe rasporedjene na 7 spratova, recepcija, mala ostava za prtljag, lift, zatvoren parking, Wi Fi internet, salu za doručak, room service, bar. Hotel dozvoljava boravak kućnim ljubimcima.

Sobe

kupatilo, fen za kosu, klima uređaj, TV, Wi Fi internet.

Usluga

noćenje sa doručkom.

Napomena

udaljenost mesta od hotela gde autobus ostavljam putnike (dolazak/povratak) je oko 200 m

Uz ovaj program vaze opšti uslovi organizatora putovanja agencije "PONTE" usklađeni sa YUTA standardom. BROJ LICENCE 130/2021

KONTAKT: 034/335 220, 335 221, 335 344, Viber: 069 3403105

ADRESA: Kragujevac, Nikole Pašića 4. ● email: booking@holiday.co.rs www.holiday.rs